

中央农村工作会议不发本、笔和文件袋,会议指出——

农民收入增长要力争超过市民

综合新华社电 为期两天的中央农村工作会议12月22日在北京闭幕。本次会议系统总结2012年和过去10年农业农村发展成就,深刻分析“三农”工作面临的新形势新挑战,重点研究加快发展现代农业、进一步增强农村发展活力,全面部署2013年和今后一个时期的农业农村工作。

会议强调,要在“收入倍增”进程中着

力促进农民增收。今后一段时间,农民收入至少应与城镇居民收入同步增长,并力争超过。要从战略上研究采取综合措施,营造有利环境条件,不断开辟就业门路、拓宽增收渠道。

会议指出,要积极创新农业生产经营体制机制。当前和今后一个时期,要按照党的十八大要求构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系。

要“守住一条底线”,即充分保障农民土地承包经营权,不能限制或者强制农民流转承包土地。

另据报道,昨日结束的中央农村工作会议上清新会风拂面,在中央重要会议中首次不向与会者发放文件袋、签字笔和笔记本,改为在宾馆房间给出温馨提示:如需要笔记本、便签和签字笔等文具,可以与会务机构联系领取。

延安商厦火灾3人遇难 大火已持续5个多小时

综合中新社电 记者22日晚从延安市政府获悉,发生于22日凌晨4点30分左右的延安国贸大厦火灾,截至记者发稿时,已确认3人遇难,其余20名被撤离火灾现场人员均为一氧化碳轻度中毒,已得到妥善救治。

22日凌晨4:30左右,宝塔区国贸大厦发生火灾。大火曾持续5个多小时未被扑灭。由于措施得力,火势已得到控制,未波及相邻建筑。随即,消防队员对国贸大厦内进行排查清理,已确认有3名人员遇难,其余20名被撤离火灾现场人员均为一氧化碳轻度中毒,已得到妥善救治,没有生命危险。

现场清理工作还在进行,火灾原因调查、财产损失评估及善后处理工作正在有序开展。据了解,现场救援工作已投入消防人员161人,消防车辆43辆,公安干警300余人,疏散周边群众600户1700人。

河北异地高考方案出台 只需2年本地高中学籍

据新华社电 记者22日从河北省政府获悉,河北省异地高考政策已正式出台,与公布政策的多数省份要求考生具有3年高中学籍不同,河北省只要求考生在流入地具有两年高中学籍,家长也不需要提供社保证明。

按照河北省教育厅、省发改委等部门制定的《关于做好进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试工作的实施方案》要求,随迁子女在河北省参加中考,享受与当地常住户籍人口子女同等待遇。

方案规定,流入河北省的随迁子女在父母经常居住地接受高中段教育,至毕业时具有两年以上连续学籍记录,同时提供家长《就业失业登记证》、居住证和高中段学籍证明,即可在河北省参加高考,并与河北省考生享受同等的招生录取待遇。流出河北省的随迁子女无法在流入地参加高考需回河北参加考试的,可按河北有关规定报名参加高考。

另据了解,2013年河北省高考报名人数比今年减少9000余人,已连续5年减少。

进城卖鸡收到200元假币 广西贫困老人被气死

星报综合报道 12月21日凌晨,网友“藤县百姓呼声”发帖称“广西梧州藤县一老人到县城卖鸡,收到假币后被活活气死”。记者21日从藤县公安局了解到,当地确实发生了此事,目前警方正在调查此事。

21日17时,记者辗转联系到了刚从事发现场了解情况回来的发帖者“藤县百姓呼声”。据其与事发现场相距十来米的经营户和死者所在村的村民了解到,12月20日,藤县藤州镇河口村大约60岁的吴姓村民,挑四只自家养的鸡到县城防洪堤北市场出售。老人当时卖了一只鸡给一妇女,总共108元,妇人给2张100元,老人找了92元,“妇人刚走,他(老人)跟旁边的人说只有2张100元,没有了零钱,想找人换,旁人拿过来一看,假的,另外一张,也是假的,告诉他,他急了,马上追,跑了一段路追不到,又气又愤,怒火攻心,急性心肌梗塞或者脑梗塞,猝死……”

另据警方介绍,目前已排除老人存在他杀的可能,至于具体死因,还有待于解剖后确认。目前,警方正在全力调查此事。

兰州城管持铁棍围殴残疾夫妻 4名责任人被停职

星报综合报道 21日,有网友拍到兰州3名城市管理执法人员打人的照片,并在网络上扩散。兰州市城关区政府和城关区执法局介绍说,21日晚,1名带队人员和3名参与打人的城管已经被停职。

21日上午,有网友在微博发布一组图片,图片显示,3名身穿城管制服的人员正在殴打一对夫妻。这组图片引起网民高度关注。记者了解到,被打的王恩夫妇是外地人,在兰州做铝合金门窗生意,夫妻二人都是四级残疾人员。

兰州市城关区政府从网络上获取信息后,立刻对事件进行调查。初步调查表明,21日上午10时50分左右,城关区执法局拱星墩中队联合辖

区街道办事处,对当地市容市貌进行综合整治,在处理一处长期占道经营的商铺时,店主与执法局人员发生了肢体冲突。

事件发生后,城关区执法局委派调查小组前往事发现场向当事人致歉。城关区执法局认为,执法人员在执法过程中存在过激行为与不文明执法行为,应当进行反思。城关区执法局已经形成决议:一是停止当日带队人员拱星墩执法中队副队长工作,等待接受处理;二是停止参与该事件执法人员一切工作,配合辖区派出所立案调查;三是城关区执法局将在全局范围内开展纪律作风整顿,避免此类事件再次发生。



多地出现公务员抛售房产现象 有人一次放盘8套

据《华夏时报》报道 “这4套房子尽快给我卖出去,每套不得低于200万元。”近日,江苏省某政府人士在某公开场合的走道里低声地打电话催促对方说,“快快,就这样定了。”

记者从江苏、广东多个城市的不同渠道了解到,近日,多地出现政府机构人员放盘出售的现象。业内人士表示,这只是“灰色房产”的冰山一角,但官员抛售房产,并不会导致房价的下降。

江苏省某理财顾问公司物业部经理杨智(化名)近2个月收到了不少贵宾客户的多次来电,“他们都是政府人士,奇怪的是,都打电话来说急着要我们找中介把他们手上的房产卖出去。”杨智对于这种貌似约好

的行为表示疑惑。

姚立群(化名)近日收到来自苏州市多个中介的放盘短信,称“8套市场难寻单位,户主统一放盘,政府优质资源”。她从中一家名为常茂中介的负责人口中得知,该8套单位实际上是当地某镇国土资源部门一位领导以及其亲属陆续挂牌转手的房子,对于该领导的姓名,中介不愿意透露。

类似的情况也在广州、中山、佛山等地上演。广州白云区从事与中介相关业务的人士李元聪透露,近日其收到来自一家理财公司的理财顾问的放盘货源,对方要求“一日挂牌三套”,并不愿在价格上退让。至今,该人士已经帮其通过私人途径转手多达6套,还有3套正在挂牌中。后来,他

从委托办事的理财顾问处得知,这几套单位同样是来自政府部门人士。

对于这些“灰色房产”,经济学者王小鲁、商务部研究院对外贸易研究部副主任金柏松,近日均表达了看法,认为高房价与“灰色收入”关系甚大。

“灰色收入”成了抬高房价的重要因素,那么,当“灰色房产”大量入市后,是否会如业界所言“房地产才恢复到正常市场”、“房地产价格这两年肯定会下来”?包括杨智等业界人士也表示,除了“灰色房产”的数量难以统计、房产性质难以核实等问题外,即使官员将手上这批房产放盘或通过其他方式在市场上得以流通,流通的时间和流通的数量均难以考究。

警车开道送病危婴儿无车避让 3月婴儿最后病重离世

据《重庆晨报》报道 高速路上,为抢救一名病重的3个月大的男婴,巡逻执法车闪着警灯拉响警报,快速地向重庆新桥医院方向驶去。可是在路途中,其他车辆还占用着应急车道!

王翔是高速公路第一支队八大队的执法人员,本月18日中午,他像往常一样在重庆巴南区收费站入口附近执勤,没过多久,一对年轻夫妇抱着一名婴儿找到他们求助,孩子的母亲看着怀里孩子,不停地抽泣。

通过了解,王翔得知婴儿得了重病,夫

妇俩准备将小孩送到市儿童医院,可是,在大巴车上,孩子的病情进一步加重,为争取时间,所以找到了他们。了解情况后,王翔与另一名同事,赶紧让夫妇俩上巡逻车。

考虑到中午时段是车流高峰期,路上的车辆较多,如果到市儿童医院,需走南坪一菜园坝大桥—观音桥,然后从观音桥调头前往儿童医院,而这一路段,有可能会遇到堵车的情况。由于情况紧急,王翔决定走内环高速,然后过凤中,将婴儿送到新桥医院,这段路的堵点少,所花的时间短。

一行人上车后,王翔便闪着警灯拉起警报,往新桥医院飞奔而去,可开出去没多久,王翔就遇到了麻烦,道路上虽没出现堵车,但其他车辆听到了警报声,却并不让道避让,而应急车道上,也被社会车辆占用着。

花了约40分钟,警车到达了新桥医院。而按照平常顺畅的情况,这段路程最多只需30分钟。然而,不幸的是,婴儿在送到医院时,完全没有了生命体征,虽经抢救,男婴最后还是因病重于当天晚上不幸离世。经过初步诊断,婴儿是患了化脓性脑膜炎。